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Apostolski centar ''SAV  TVOJ''  iz Zagreba izdao je nakladnički niz 

  

''MISTIČNA  SVJEDOČANSTVA''  kojima je u malim knjižicama, A5 

  

format, opisao pojedina mistična svjedočanstva pojedinih ljudi i svećenika 

  

o tome što su vidjeli i doživjeli u susretu s  DUHOVNIM  SVIJETOM  U 
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KOJEG  MI  VJERUJEMO  ALI  KOJEG  NE  VIDIMO.

  

  

  

  

  

U ovom prvom broju opisan je razgovor koji je sestra karmelićanka 

  

Angelika iz SAD-a, koja je tamo napravila puno za katoličku vjeru 

  

osnivanjem i organizacijom katoličkog televizijskog odašiljača  EWTN, 

  

emitirajući na kratkom valu danonoćni vjerski program, vodila sa 

  

tamošnjim župnikom  STEVENOM  SCHEIEROM.
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Taj dragi župnik je doživio strašnu saobraćajnu nesreću, bio je u komi, 

  

polomljene kičme, te je za to vrijeme doživio mistična iskustva 

  

SUSRETA  S  BOGOM  SVEMOGUĆIM  I  NJEGOVIM  SINOM  ISUSOM 

  

KRISTOM.

  

  

  

Za njega su, dok je bio u bolnici, puno molili njegovi župljani te kaže da 

  

je po tim molitvama u potpunosti ozdravio, vratio se iz kome, te bez 

  

obzira na oštećenu kralježnicu ne osjeća nikakve probleme.
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I kada se vratio u svoju župu, priliko jedne mise koju je služio, počela mu 

  

se pred očima vrtjeti stranica Biblije koju je čitao. Osjećao je da je to 

  

nešto posebno te je poslije svete mise ponovno sjeo za stol i pročitao to 

  

isto poglavlje koje je čitao i na misi,   O  NEPLODNOJ  SMOKVI.

  

  

  

I tada se sjetio onog svojeg mistično iskustva kada je bio u komi.
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Kaže da su mu bili predočeni njegovi grijesi i da je  rečeno da je  OSUDA 

  

VJEČNI  PAKAO.

  

  

  

I da se on u tom trenutku pomirio s tim jer je to i svojim životom i 

  

ponašanjem i zaslužio:
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''…Nimalo iznenađen rekoh:  'DA  GOSPODINE,  ZNAM!  TO 

  

ZASLUŽUJEM!''

  

  

  

Kada se govori s  VJEČNOM  ISTINOM  nema ni isprike, ni 

  

izgovora. Sve što On reče spoznah da je točno i istinito. Reče mi 

  

da mogu imati što sam htio  -  VJEČNO  PROKLETSTVO.
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Dakle,  potvrdio je samo moj vlastiti izbor.

  

  

  

Odmah zatim začuh ženski glas.  Ne vidjeh osobu. Glas reče: 

  

'SINE  MOJ,  HOĆEŠ  LI  NJEGOV  ŽIVOT  I  NJEGOVU  DUŠU 

  

SPASITI?''

  

  

  

Na to reče Isus Krist:  'MAJKO,  KROZ  DVANAEST  GODINA  BIO 
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 JE  SVEĆENIK  SAMO  ZA  SEBE,  A  NE  ZA  MENE.  NEKA  MU 

  

BUDE  KAZNA  KOJU  ZASLUŽUJE.'

  

  

  

  

  

Na to reče ženski glas:  'ALI  KAKO  BI  BILO,  SINE  MOJ,  KADA 

  

BISMO  MU  DALI  POSEBNE  MILOSTI  I  TADA  VIDJELI  HOĆE 

  

 LI  DONIJETI  PLOD.  NE  BUDE  LI  PLODA,  NEKA  SE  VRŠI 

  

VOLJA  TVOJA!'
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'MAJKO,  ON  PRIPADA   TEBI!'

  

  

  

  

  

  

Kazao je da je od toga prošlo već dvanaest godina, da mu je Djevica 

  

Marija  njegova Majka i da ju posebno štuje, što prije nije činio.
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I da je shvatio svoju misiju:  ''vratiti  se''  I  LJUDIMA   REĆI  PRVO,  DA 

  

PAKAO  POSTOJI,  A  DRUGO,  DA  I  SVEĆENICI  MOGU  BITI 

  

OSUĐENI  NA  VJEČNE  PAKLENE  MUKE!''

  

  

  

  

  

Evo što je taj dragi župnik rekao na pitanje kako sada doživljava svoje 

  

grijehe:
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''…  SADA  SAM  SVOJE  GRIJEŠNOSTI  SVJESNIJI  NEGO 

  

RANIJE. 

  

  

  

  

  

TO  SAM  SPOZNAO  I   ZA  MOLIO  GOSPODINA  DA  ME 

  

OSLOBODI  STANOVITIH  STVARI.  ALI  ON  TO  NEĆE.
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MORAM  PRIZNATI,  TO  MI  JE  U  POČETKU  BILO  STRAŠNO.

  

  

  

SADA  NIJE  VIŠE  TAKO.

  

  

  

  

  

KADA  SAM  MOLIO:  GOSPODINE,  PODAJ  MI  STRPLJENJE, 

  

PSOLAO  MI  JE  OSOBU  S  KOJOM  MOGU  BITI  STRPLJIV  ILI 
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NESTRPLJIV.  SVAKI  SAM  PUT  ZAKAZAO.

  

  

  

  

  

TO  JE  NAČIN  KAKO  ON  SA  MNOM  POSTUPA.

  

  

  

  

  

KADA  MOLIM:  GOSPODINE,  OSLOBODI  ME  OVE  SLABOSTI, 
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TADA  ODGOVARA:  ''NE,  PO  TVOJOJ  JE  SLABOSTI  MOJ  MOĆ 

  

SAVRŠENA!''

  

  

  

  

  

POZNAM  SVOJE  SLABOSTI.  DOBRO  POZNAM  SVOJE 

  

SLABOSTI,  ALI  ON  ME  UVJERAVA  DA  NEĆE  NIŠTA 

  

DOPUSTITI,  ŠTO  MOJA  SNAGA  NE  BI  MOGLA  PODNIJETI  I 

  

 UVIJEK  JE  TU  I  POMAŽE  MI  POSTIĆI  STANOVITU 

  

ISKRENOST  I  RAVNOTEŽU,  JER  ZATO  SAM  SPOSOBAN…''
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Meni je knjiga dala nove prekrasne duhovne spoznaje,  ŽIVO 

  

SVJEDOČANSTVO, a pogotovo o tome kolika je odgovornost na našim 

  

svećenicima koji također mogu bez ikakvih problema završiti u paklu radi 

  

svoji grijeha.
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 Knjigu sam kupio u knjižari Svetog Antuna Padovanskog na Kaptolu i 

  

koštala je 25 kuna.
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